
 
 

 
 
 
 
 

学校教育目標 「次代を力強く生き抜く知・徳・体の調和のとれた生徒の育成」 

○自ら学び，考え，創造する生徒の育成 ○礼儀正しく，思いやりのある生徒の育成 ○心身ともにたくましく，健康な生徒の育成 

 

伝統校のさらなる躍進 ～地域の皆様とともに～ 
 

保護者対象学校アンケートの結果について 
１ 回答数 

家庭数９１２名中 回答数 ５３２名（５８．３％）の方から回答いただきました。 

なお，アンケートは評価の１つとして，次年度の教育活動の改善等に生かすため行っており， 

全保護者の方対象に行いました。 

２ 集計結果 

お忙しい中，学校アンケートにご協力いただきありがとうございました。回答数が昨年度より増

加しましたが、６０％に届かない状況であるため、回答方法等に更なる工夫をしていきたいと思い

ます。また、昨年度より、肯定的な意見の割合が減っている質問が多かったとことを受け止めて、今

後の教育活動に生かしていきたいと思います。 

（記号）Ａ：十分であるＢ：ほぼ十分であるＣ：やや不十分であるＤ：まったく不十分である（単位％） 

※未回答もあるため関係で合計が１００％になりません 

No 質問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

① あなたは，学校教育目標を知っていますか。 14.9 51.0 26.8 7.3 

 

② 学校は，わかりやすく充実した授業を行っていると思いますか。 11.3 66.4 20.8 1.5 

 

③ 学校は，家庭との連絡・連携を大切にしていると思いますか。 26.6 59.1 11.9 2.5 

 

④ 学校は，清潔で美しい，整備された学習環境にあると思いますか。 13.6 60.7 22.3 3.4 

 

⑤ 
学校は，安心・安全な環境づくりに努めていると思いますか。 

（コロナ対応含む） 
15.6 66.1 15.8 2.6 

 

14.9 51.0 26.8 7.3 

11.3 66.4 20.8 1.5 

26.6 59.1 11.9 2.5 

13.6 60.7 22.3 3.4 

15.6 66.1 15.8 2.6 

御滝中学校 学校だより 

令和６年度 第１１号 

                              2025.3.3                                                      

℡ 047-448-3102 

                                       生徒数９９５名 



 

No 質問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

⑥ 
学校は，生徒をよく理解し，一人一人を大切にしていると思いま

すか。 

16.1  64.4  16.3  3.3  

 

⑦ 
学校は，悩みや困ったことを相談しやすいですか。（スクールカ

ウンセラーも含む） 
17.9 61.1 16.6 4.5 

 

⑧ 
学校は，いじめのない楽しい学校作りに努めていると思います

か。 
13.6 62.7 20.0 3.7 

 

⑨ 
学校は，保護者への連絡や情報提供を積極的に行っていると思い

ますか。（コロナ対応含む） 
25.2 61.3 11.9 1.5 

 

⑩ 学校は，道徳教育を通して，心の教育に努めていると思いますか。 14.4 70.2 12.6 2.8 

 

⑪ 
学校は，SDGs を意識した授業・学校生活等に取り組んでいると思

いますか。 
18.1 74.9 5.8 1.3 

 

⑫ 
コロナ禍の中で，学校行事や公開のあり方は適切だと思います

か。 
28.1 60.5 10.5 0.9 

 

⑬ 
コロナ禍の中で，暑い時期の登校の服装について，配慮している

と思いますか。 
48.9 43.4 5.9 1.9 

 

⑭ 
地域・保護者における子どもの見守り活動が充実していると思い

ますか。 
16.1 63.5 18.1 2.3 

 

⑮ 学校は，授業で Chromebook をよく活用することができたか。 35.1 58.2 5.6 1.1 

 

（裏面につづきます） 
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No 質問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

⑯ 
学校は，GoogleClassroom や Meet などを活用して，欠席者への授

業を配信することができた。 
29.4 56.0 9.3 5.3 

 

⑰ 
学校は，新型コロナウイルスやインフルエンザ等の感染症拡大防

止の対策を行っているか。 
25.9 58.9 13.9 1.3 

 

【お子様について】 
No 質問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

① お子様は，夢や目標を持ち，学校生活を送っていると思いますか。 15.2 52.8 25.7 6.2 

 

② お子様は，楽しく学校に登校していると思いますか。 27.3 54.9 12.9 5.0 

 

③ 
お子様は，礼儀正しく，思いやりのある子どもに育っていると思

いますか。 
23.4 64.8 9.9 1.9 

 

④ お子様は，家庭学習をしっかり行っていると思いますか。 14.2 32.4 38.5 14.9 

 

⑤ 
お子様は，規律を守って生活していると思いますか。（コロナ対

応を含む） 
26.9 59.5 11.8 1.7 

 

⑥ お子様の，学校での人間関係は良い方だと思いますか。 21.0 61.9 13.6 3.4 

 

⑦ 
お子様は，悩みや困ったことを相談しやすい環境だと思います

か。（スクールカウンセラーも含む） 
15.8 61.9 18.4 4.0 

 

【分析】 

 肯定的な意見が７０％を占めている項目がある中、①と【お子様について】①，④においては下回
る結果になっていること特に④についてご家庭の協力もいただきながら改善に努めていきます。 
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27.3 54.9 12.9 5.0 

23.4 64.8 9.9 1.9 

14.2 32.4 38.5 14.9 
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15.8 61.9 18.4 4.0 



また、⑤，⑥，⑦，⑧【お子様について】⑥⑦などの項目については，子供たちにとって、安心安全
な学校とＣ，Ｄ評価が０となるよう努めなければなりませんので、今後も課題として受け止めたいと
思います。 
 
【複数あったご意見と回答】 
●学校教育活動全般について 
「構造による環境問題は先生方の範疇ではないと理解していますが、やはり教室前に廊下
がないことから避難経路が心配である」 
ご指摘のとおりです。施設課に根本的な修繕を依頼し続けます。 
「エアコンの故障について早急に対応してほしい」 

 ご指摘のとおりで、対応できずまた毎年不具合がありご迷惑をおかけしました。市内

教室エアコン導入から１０数年経過していることによる配管等の洗浄やカズ管不具合の

ため故障が多く発生し、今後も想定されるため、施設課に対応を依頼し続けたいと思い

ます。 

「夏休みの部活動ですが、熱中症警戒アラートは"特別"ではなく、通常の警戒アラートに基
づいて判断頂きたい」 

熱中症警戒アラートについて部活動含め学校の活動は船橋市の基準で判断しておりま

す。なお、判断基準となる情報は環境省から発表される、午前５時の船橋観測地の暑さ

指数予測値を基に判断します。 

環境省の発表は、船橋観測地の予測が暑さ指数３１℃としても、県内のどこかで暑さ

指数３３℃以上が予測される場合、千葉県に「熱中症警戒アラート」が発表されます。

そのため環境省の発表と船橋市の対応の一致しないことになりますので、ご注意くださ

い。 

学校における熱中症警戒アラート等対応基準 

https://www.city.funabashi.lg.jp/kodomo/gakkou/008/p093527.html 

 

●学校行事について 
「合唱祭の保護者参観をしてほしい。全学年ではなく学年ごとを検討してほしい。近隣の学
校の話を聞くと、合唱祭を保護者に公開しているところも多く、当日の公開ではなくても体
育館で学年リハーサルみたいな形を設けて、公開してほしい」 

合唱祭の教育効果を考えると、全校での実施がよいと考えます。上級生の演奏を聴い

て学ぶことは大きいと思います。そのため体育館では実施ができないため、来年度も八

千代市市民会館での実施を計画しております。収容人数で今の生徒人数では保護者の方

の鑑賞は厳しいと思います。ご意見のあったことを参考にし、 

リハーサルを公開できるように計画する等の対応で当日以外の保護者の方が合唱の様子

をみる場面の増やす案を実施をしていく形をとりたいと思います。 

 
●生活指導について 
「真夏の熱中症対策として水筒を持ってくる様に指示されますが、長距離の登下校で真夏
に重たい荷物を持たせる事になり熱中症対策と言えるのでしょうか？猛暑日、悪天候の日
に限っては荷物を軽減してあげてほしい」 

→荷物の持ち帰りについて 

教科書などの学習道具については、日頃から教室に置いたままでもよい指導をしており

ます。真夏時など持ち物について他の持ち物を軽減して、水筒を持たせていただくよう

にお願いします。 

→登校中の服装について 

夏季期間（夏服の期間）についてはジャージ・体操服での登校を認めております。また、

冬の防寒具も認めておりますので、内容をご確認ください。 

「学校に行くと子供達は全然挨拶がなく驚きました。もっと子供達にはあいさつをしてほ
しい。」 

昨年度も同様のご意見をいただきました。改善できず、今年度も同様のご意見があり、

重く受け止めたいと思います。日頃より，学年・部活動においても挨拶することの意義や

大切さを伝え，実践に取り組んでいるところです。今後も学校・家庭・地域を含め広く挨

拶の大切さについて考え，気持ちの良い挨拶ができる学校になるように取り組んでまいり

ます。 


